お取引先各位

安藤パラケミー株式会社 東京都中央区八丁堀3-25-7 TEL 03-3523-8181

新型コロナウイルスへの対応について

拝啓貴社益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて弊社では、新型コロナウイルス感染症の対策として、東京本社社員の勤務体制に 就きつぎの体制をとらせていただく事と致しましたのでご連絡申し上げます。

今回の措置に伴い、お取引先各位におかれましては、大変ご不便をおかけする事も ございますが、事情をご賢察の上、ご理解賜りたく宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 東京本社社員の勤務体制に関して
 - ・東京本社営業部社員は、原則在宅勤務と致します。
 - ・内勤社員については、時差出勤・時短勤務と致します。
- 2. 対象期間 2020 年 3 月 30 日 (月) ~
 - ・状況により同対応期間の終了時期は改めてご案内させて頂きます。
- 3. 業務対応について
 - ・営業部門につきましては、原則在宅勤務となりますので営業担当者までのご連絡は 担当者の携帯電話、メール等での対応をお願い致したく存じます。

営業担当者の携帯番号・メールアドレスがご不明な場合は、本社総務課までお問い合わせを願います。

本社総務課 齋藤 k_saitoh@anp. co. jp (080-6764-2293) 兼武 m_kanetake@anp. co. jp (080-5879-5009)

・受発注業務に関しては、従来通りの対応を予定していますが、ご連絡の遅れが生じる 可能性がございます。ご不便をお掛け致しますが、何卒ご理解・ご協力のほどお願い 申し上げます。

以上